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加拿大艾伯塔省旅游局诚邀中国游客
前往艾伯塔点燃冬季“艾游”之旅
艾伯塔省旅游局携手同业伙伴齐聚2018国际冬季运动（北京）博览会（WWSE）
中加旅游年掀起迎中国游客热潮
中国北京，2018年9月20日 – 加拿大艾伯塔省旅游局首次亮相2018国际冬季运动（北京）博览会，借助这一国际舞台展现艾伯塔省作为冬季必去旅行目的地的魅力风采。艾伯塔省旅游局携省内多家同业伙伴一同参加了此次博览会，其中包括班夫露易丝湖旅游局、卡尔加里市旅游局、埃德蒙顿市旅游局、贾斯珀旅游局、班夫三大滑雪场（SkiBig3）、马莫白森滑雪场（Ski Marmot Basin）、加拿大国铁（VIA Rail）及在中国的海南航空，以现场发布会的形式向中国观众推介艾伯塔省缤彩纷呈的冬季体验，成为博览会上的一大瞩目看点。
艾伯塔省旅游局亚洲业务拓展总监费达琳女士（Darlene Fedoroshyn）表示：“艾伯塔是一处冬日胜境，是热爱冬季体验的旅游达人们梦寐以求的旅游胜地。我们希望能在此传递我们对冬季运动的热情，也期待在2018中加旅游年这个别具意义的年份，中国游客的数量能够创下新高，同时也希望未来能有越来越多的中国游客到艾伯塔开启精彩的旅程。”
艾伯塔省此次参加国际冬季运动（北京）博览会也是中加旅游年的一项重要战略举措之一，将有助于艾伯塔省与中国建立起长期共赢的双边关系。随着2022年北京冬奥会的日渐临近，艾伯塔省旅游局及同业伙伴期待这一冬季盛会能够激发中国游客对冬季活动的浓厚兴趣，并以此为契机向中国游客展现艾伯塔省在冬季旅游体验方面的强劲实力。
艾伯塔省旅游局中国市场开发总监杨春玉女士表示：“我们冬季游的主题是‘准备好，燃一个冬天’（Ready to Got Ignited），旨在号召更多中国游客前往艾伯塔省，开启回味无穷的冬季探险之旅。艾伯塔省拥有妙趣横生的冬季运动、摄人心魄的自然美景，以及绚烂多姿的文化风情。无论是崇尚自由的千禧一代，还是举家同游的家庭游客，艾伯塔省对于他们而言都是一处理想的冬季旅游目的地。中国游客可以前去探索举世闻名的加拿大落基山脉，在众多旅游景点打卡游览，或是感受艾伯塔各大城市的活力脉动。艾伯塔省有无限精彩等待中国游客前往探索发现。”
艾伯塔省旅游局在中国开展的冬季活动全面而多样，包括旅游同业考察、线上和线下推广活动、旅游同业培训、MICE奖励旅游、会展和旅展、媒体关系、社交网络平台的合作与宣传等等。中国是艾伯塔省发展最快的客源市场之一，具有庞大的市场潜力。艾伯塔省与各大航空公司，尤其是海南航空有紧密合作。海航开通北京往返卡尔加里的直飞航班，为中国游客探索艾伯塔提供了更便利的选择。此外，艾伯塔省还与中国旅游业者及旅游媒体建立起紧密的伙伴关系，得益于此，越来越多的中国游客将艾伯塔作为一年四季的首选旅游目的地。

在此次国际冬季运动（北京）博览会举办期间，北美冰球联盟（NHL）的球队卡尔加里火焰队（Calgary Flames）也完成了在深圳（9月15日）和北京（9月19日）的季前赛，北美冰球联盟希望能借此将加拿大的标志性运动带到中国。中加旅游年将于明年1月接近尾声，为致敬这个别具意义的年份，艾伯塔省旅游局付出了很多努力。艾伯塔省旅游局相信，这些努力势将进一步增强中加两国之间紧密的商业和文化联系，并为之带来深远意义的影响。
关键数据

· 旅游业是艾伯塔省的重要经济支柱之一。2016年，艾伯塔省旅游经济产值达85亿加元，与上年相比增长了4.7%。

· 艾伯塔省接待的中国游客数量从2015年的8.5万人次增至2016年的13.5万人次，增幅达60%左右。

· 从中国直接到达艾伯塔省的人数从2016年的1.1万人上升至2017年的近1.8万人，实现了近65%的涨幅。

从2015年至2016年，中国游客在艾伯塔省的消费增长了80%，达到了1.36亿加元。

· 中国游客主要经由艾伯塔省两个主要国际机场 - 埃德蒙顿国际机场和卡尔加里国际机场来到艾伯塔省。这包括由北京首都国际机场直飞卡尔加里，该直飞航班由海南航空于2016年6月开通，每周三班。
艾伯塔省旅游局同业伙伴
卡尔加里市旅游局是卡尔加里旅游行业的官方目的地推广机构，致力于为卡尔加里市打造全年蓬勃发展的旅游业，并为邻近的加拿大落基山脉探险旅游服务提供支持。卡尔加里旅游局致力于推广、宣传卡尔加里市及其作为精选旅行目的地的形象，并协助规划旅游行程、提供员工培训支持与宣传材料。
埃德蒙顿市旅游局是埃德蒙顿市旅游行业的官方推广机构，专门致力于推广该市纯正的旅游体验和旅游资源。埃德蒙顿是艾伯塔省的首府，也是该省被大自然环抱的一座充满活力的城市。
班夫露易丝湖旅游局是一家成员制的旅游目的地联合推广机构，致力于为当地打造全年蓬勃发展的旅游业。我们旨在展现并推广我们最高水平的服务，以独特的魅力为游客打造无与伦比的旅程。游客们将在这里收获毕生难忘的体验，留下美妙珍贵的回忆。在班夫国家公园，游客们将领略到大自然的变化万千和绚美多姿。旅游局还负责为旅行路线规划提供建议、提供展会与活动的信息、为成员企业推介潜在客户，并提供宣传册与推广材料等。如需获取社交网络链接、视频与图像，请访问：www.BanffLakeLouise.com。
贾斯珀旅游局是贾斯珀及加拿大探险之地—贾斯珀国家公园的官方推广机构， 致力于推广贾斯珀品牌，宣传贾斯珀的旅游形象：加拿大落基山脉令人神往的旅游胜地，坐拥加拿大落基山的纯正之美，是开启加拿大最精彩探险之旅的起点。
班夫三大滑雪场（SkiBig3）代表班夫国家公园的三座滑雪胜地（分别是班夫阳关村滑雪场、露易丝湖滑雪场和诺奎山滑雪场），班夫三大滑雪场传达着对冰雪与冬季运动的热爱，旨在推广三大冬季奇境的探险体验。这里有最饱满、最晶莹的粉雪，有适合不同滑雪水平的滑道，并提供多种满足客人需求的高性价比设施。最为重要的是，班夫三大滑雪场坐拥最纯粹的自然之美。

马莫百森滑雪场是贾斯珀国家公园内唯一的滑雪场。滑雪爱好者可以体验696公顷多样化的滑雪地形，五座山岭拥有众多适合各种水平滑雪者的雪道，雪场每年11月中旬开放至次年5月上旬。马莫百森滑雪场拥有落基山脉的天然粉雪，年降雪量超过450厘米，这里也是加拿大的大型雪场中基准海拔最高的滑雪场。雪场的便利设施包括3个带餐厅的日间木屋，单板和双板滑雪器材租赁，滑雪学校课程，一家零售店和一家托儿所。雪场坐落于距离贾斯珀镇南部约20公里的地方。

加拿大国铁（VIA Rail）（viarail.ca）是加拿大的国家铁路服务公司，与其旗下全体员工致力于为乘客提供安全、高效、经济的双语（加拿大官方语言—英语及法语）交通服务。加拿大国铁运营着加拿大的城际、跨区域与横贯大陆的列车，连通了加拿大超过400个社区，并通过联合运输伙伴连通着约180余个社区，每年安全运输乘客总数约达440万人次。自2007年以来，加拿大国铁曾被加拿大铁路协会五次授予安全奖（Safety Award）、三次授予环境奖（Environment Awards）。
###
加拿大艾伯塔省旅游局简介 

准备好来艾伯塔了吗？你将会爱上这里！加拿大落基山脉的标志性景点从班夫、露易丝湖到贾斯珀，已经成为全球社交媒体上的网红，其实更是百闻不如一见。开阔不拥挤的世界级滑雪场和细腻如香槟泡沫般的粉雪，冬季的艾伯塔非常有魅力。除了巍峨的落基山脉，艾伯塔东南部的加拿大恶地是全世界恐龙化石最佳观赏地区，粗犷的艾伯塔北部居民亲切友善，埃德蒙顿市和卡尔加里市在充满活力且年轻化人口的驱动下，孕育着慷慨热情的态度，造就了今日的都会成为购物、文化和美食餐饮的热门目的地。现在该是准备好来艾伯塔玩的时候了！

加拿大艾伯塔省旅游局是一个市场旅游推广机构，负责为艾伯塔省政府提供宣传和营销支持服务。我们负责推广艾伯塔省内所有地区，并为国际旅游同业、商务会奖旅游（MICE）和消费者营销提供支持服务。同时连结艾伯塔省内旅游合作伙伴，共同致力于推广艾伯塔省成为最佳的旅游目的地。艾伯塔省旅游局总部设于卡尔加里，在中国、日本和南韩等亚洲市场设有市场代表处。更多详细信息，请登录TravelAlberta.cn。
更多新闻题材或媒体咨询，敬请登录 
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- 完 -
加拿大艾伯塔省旅游局委托GHC Asia发布以上信息，如需获取详细资料及高清图片，欢迎垂询：

GHC Asia
Sabrina Duan
电话：+8610 65289983-802
电邮： sabrina.duan@ghcasia.com









