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挪威游轮控股有限公司宣布从纳斯达克转板至纽交所
新加坡，2017年12月11日 — 挪威游轮控股有限公司（纳斯达克上市代码：NCLH，以下简称为“挪威游轮控股”）日前宣布，公司将从纳斯达克全球精选市场转板至纽约证券交易所。公司预计将于2017年12月19日开始在纽约证券交易所交易，并沿用其目前的交易代码“NCLH”。在转板完成之前，公司的股票仍在纳斯达克全球精选市场交易。
挪威游轮控股有限公司总裁兼首席执行官Frank Del Rio先生表示：“纽约证券交易所是世界领先的证券交易所，很多备受瞩目的全球知名企业都已在这一交易所上市，我们非常期待能够与他们在同一市场展开股票交易。纽约证券交易所的优势和实力使其成为理想的交易平台，我们希望以此为依托，提升公司的市场形象和股东价值，此次转板正是我们不断努力实现这一目标的一大左证。自我们成功上市、入选纳斯达克100指数到现在已有五年时间，这五年时间里纳斯达克为我们提供了很大的支持，对此我们也深表感激。”
纽约证券交易所总裁Tom Farley先生表示：“我们很高兴挪威游轮控股有限公司能够加入我们。挪威游轮控股旗下运营着三大屡获殊荣的游轮品牌，包括挪威游轮、大洋游轮和丽晶七海游轮，过去50多年来一直致力于为游客提供令人难忘的游轮假期体验。我们希望与挪威游轮控股及其股东保持长期的合作关系，同时也希望能够成为挪威游轮控股的重要合作伙伴，通过高水平的市场和服务为其今后的发展提供一臂之力。”
关于挪威游轮控股有限公司
挪威游轮控股有限公司（纳斯达克上市代码：NCLH）是全球领先的游轮运营商，旗下拥有挪威游轮、大洋游轮和丽晶七海游轮三大品牌。
NCLH目前营运25艘游轮，共有约50,400个舱位，旗下三大游轮品牌的行程遍及全球510多个目的地。到2025年，NCLH将新增7艘游轮；到2026年及2027年，公司还将带来两艘全新游轮。
挪威游轮极富创新精神，在过去50年的品牌历史中不断突破传统、重新定义游轮旅行方式。在游轮行业中，挪威游轮推陈出新、率先推出“自由闲逸式游轮假期”，为宾客提供自由自在、无拘无束的“海上头等舱”般的全新游轮出行体验。在挪威游轮上，宾客不必拘泥于固定的就餐时间、不必受限于正式的着装要求，更有众多精彩纷呈的娱乐活动可供选择。挪威游轮致力于为宾客提供一系列优质的住宿体验，例如The Haven豪华套房专区的私享泳池、美食体验、贴心的礼宾服务及私人管家服务，皆旨在为宾客带来悠然自得、尊贵专享的游轮假期。挪威游轮品牌拥有15艘游轮，航程覆盖全球各地，有多达27种餐饮选择、屡获殊荣的娱乐表演节目及体贴周到的宾客服务。
大洋游轮可为客人提供至臻的海上美味和沉浸式目的地体验，游轮环境时尚温馨，精彩的行程遍及全球各地，包括欧洲、亚洲、非洲、澳大利亚、新西兰、南太平洋和美洲地区。
2017年，丽晶七海游轮将迎来25周年纪念。丽晶七海游轮是业界内提供最佳奢华全包式服务的游轮品牌，可为客人提供全套房住宿、境内往返程机票和洲际航班商务舱(从美国和加拿大出发)、超凡的个性化服务、备受赞誉的美食佳酿和酒水、国际水平的娱乐设施、免费无线网络、地面交通接送、小费、免费停靠港口观光游览、专为下榻礼宾服务级以上套房的客人提供的行程前酒店套餐等。
前瞻性声明
本篇新闻稿中的特定表述包含前瞻性声明，这些声明符合美国联邦证券法规定的含义，旨在根据《1995年美国私人证券诉讼改革法案》所界定的前瞻性声明提供免责保护。除基于既定事实作出的表述外，本新闻稿中的所有表述，包括但不仅限于游轮新建计划的相关细节和预期、预计的资金筹措、我方的商业策略、财务状况、未来的运营计划、前景和管理目标（包括相关活动的发展计划和目标），均为前瞻性声明。多数此类前瞻性声明（并非全部）或以“有望”、“预计”、“目标”、“项目”、“计划”、“相信”、“寻求”、“将要”、“可能”、“预测”、“估计”、“旨在”、“未来”或类似措辞表述。前瞻性声明并不能保证未来的业绩，并且可能涉及风险、不确定性及可能导致本前瞻性声明中明示或暗示的未来结果、业绩或成绩与实际的结果、业绩或成绩之间出现实质偏差的其他因素。这类风险、不确定性及其他因素包括但不仅限于以下示例情况：具有负面影响的整体经济情况及相关因素，如失业率、未充分就业率的波动或上升、燃油价格的波动、证券及房地产市场的衰退、以及这类状况降低消费者可支配收入或打击消费者信心的认知；与全球运营相关的风险和成本增加；可能对我方财务状况及经营结果造成负面影响的的商标侵权或商誉受损情况；我们开拓全新市场所做的努力；影响旅游安全的负面事件，如恐怖袭击、海盗抢劫、武装冲突、威胁及其他国际事件；破坏我方数据安全或干扰我方信息技术及其他网络等情况；疾病传播及病毒爆发；涉及游轮的负面事故；燃油价格和/或其他游轮运营成本的变动；我们的对冲避险策略；我方无法获得适当的承保范围；我方遭受严重欠款的情况，包括筹集额外资本为运营提供资金的能力，以及提供必要额度的现金来偿还现有债务的能力；受协议中相关债务条款的限制，且此类债务会限制业务运营的灵活度；根据现有债务协议，我方大部分资产处于抵押状态，以及我方债权人推动债务偿还的能力；即使在存有大量债务的情况下，我方产生更大负债的能力；全球信贷及金融市场的波动性和崩盘可能对我们的借贷能力产生负面影响，并且可能增加交易对方的信贷风险，包括我方信贷手段、衍生产品、或有负债、保险合同、新船按进度付款保证相关的风险；外币汇率波动；我们无法招聘或雇用具有资质的员工或重要员工流失；未来外部分销管道对我方游轮进行推广宣传方式的相关变化；我们对第三方的依赖，即依靠第三方为特定游轮提供酒店式管理服务及其他特定服务的情况；游轮建造计划及修复、维护及翻新工程延期；我们近期归档的《10-K表格年度报告》、《10-Q表格季度报告》以及我方后续在证券交易委员会备案文件中“风险因素”部分所陈述的其他因素。前述示例情况并非详尽无遗，可能随时出现新的风险情况。我方根据现有及今后的业务策略及今后的运营环境提出前瞻性声明，这些声明是基于我方现有观点、假设、预期、预估和预测，且仅针对声明当日而言。除法律明确规定外，我方不会针对本声明中任何我方预期的变化、本声明中相关活动、条件或情况的变化而承担公开发布任何更新或修改的责任或义务。
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