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新聞稿  即時發佈

香港華人會計師公會110周年慶祝活動
特首李家超蒞臨出席晚宴   財爺陳茂波任專題演講

【香港．2023年5月29日】香港華人會計師公會迎來了創立110周年的里程碑。作為本港歷史最悠久的專業會計師團體，華師多年來致力匯聚世界各地業界攜手合作、促進跨地域業務融合。為慶祝這一重要日子，華師假香港會議展覽中心舉辦了一系列慶祝活動，包括香港華人會計師公會慶祝晚會、第二屆世界華人會計師大會，以及首屆世界華人會計師聯盟結盟儀式。

香港華人會計師公會110周年慶祝晚會於2023年5月19日假香港會議展覽中心君爵廳舉行。香港行政長官李家超作為主禮嘉賓出任晚會致辭，肯定了華師在香港會計行業中的重要貢獻。晚會同場更有數百位政商界名人和會計業友好出席，共同慶祝華師過去百年發展的豐碩成果及輝煌成就，以及對香港和國際會計行業的貢獻。

特首到賀肯定華師貢獻

華師一直秉承「要會惟當」的宗旨，提升會計行業的執業水平，積極培育年青專才。香港華人會計師公會會長鄔晉昇先生致歡迎辭時指出，作為業界與香港政府的重要橋樑，華師適時向政府及相關機構反映業界意見，為會員爭取權益，致力推動業界的持續發展。」香港會計界作為國際金融中心的重要支柱，一直以來都扮演著關鍵角色。「在過去的數十年內，香港會計行業不斷優化服務質量，提升自身核心競爭力，例如會計、審計準則與國際接軌，積極培訓人才，全力為香港的經濟發展保駕護航。與此同時，香港會計師嚴格遵守專業道德，維護行業形象，為香港以至整個國家的穩定發展提供堅實保障。」

晚會出席人士包括：香港特別行政區行政長官李家超先生、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室行政財政部副部長胡忠勇先生、香港特別行政區特派員公署副特派員方建明先生、香港立法會主席梁君彥先生、財經事務及庫務局局長許正宇先生、審計署署長林智遠先生、香港立法會議員及全國人大常委李慧琼女士、香港立法會（會計界）議員黃俊碩先生、全國人大代表雷添良先生、前任香港立法會（會計界）議員李家祥先生、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室行政財政部副部長李旭鴻先生、江門市財政局副局長梁山濤先生、佛山市財政局副局長雷紹銘先生、廣東省註冊會計師協會秘書長穆慧姝女士、財經事務及庫務局常任秘書長甄美薇女士、財經事務及庫務局副局長陳浩濂先生、稅務局局長譚大鵬先生、財務匯報局主席黃天佑先生及香港會計師公會會長方蘊萱女士等。

財政司司長主禮世界華人會計師大會

於2023年5月20日早上舉辦的第二屆世界華人會計師大會，邀得香港財政司司長陳茂波出任主禮嘉賓和主題演講嘉賓，為活動揭開序幕。主禮嘉賓中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室秘書長王松苗先生亦致辭寄語支持香港會計界。大會匯聚了全球華人會計專業人士，為跨地區的交流、聯繫和合作提供了平台，推動行業的發展。

世界華人會計師大會緊貼著國家發展，上屆以「一帶一路」為主題，今屆主題為「活動大灣區」。第二屆世界華人會計師大會籌委會主席陳志興感謝各位主講嘉賓，為與會者分享大灣區的角色，包括以及灣區科技發展給予會計師的契機，以及灣區的綠色金融為會計師帶來的機遇等課題。希望大會能繼續匯聚全球華人會計師，並且協助推動全球經濟發展提供會計專業水平，為華人會計師提供平台尋找商機。

首屆世界華人會計師聯盟結盟儀式於同日進行，聯盟標誌著華師的重要里程碑，擴大了其在香港以外的影響力，建立了一個全球華人會計專業人士的聯繫網絡，讓各會計業界的持分者在工作上接軌，建立商機更緊密合作。是次結盟儀式吸引了全球會計精英參加，300位來自廣東省、歐美、澳紐、澳門及本地的專業會計師團體盟友親臨香港參與，旨在促進會計界的交流和合作。

名人權威任嘉賓專題演講論壇

大會活動包括連場的專題演講和論壇，讓業界人士更深入了解内地經濟和金融狀況，以及相關政策的最新發展和思路。這些專題演講提供了寶貴的商業洞見和機遇，為會計業界帶來了新的發展前景。其中，雷鼎鳴教授的專題演講「開創新局面、實現新飛躍」，分析了香港在推動國家發展和在大灣區的挑戰和機遇。

主講嘉賓冼超舜博士以「大灣區之頂級科創發展帶給會計師的商業契機」為題介紹了深圳香港科技創新合作區的優勢；余遠騁博士則分享了「綠色金融在大灣區為會計師帶來的機遇與發展」的議題，探討了會計業界的長遠規劃、投資和發展機遇。

最後，陳志輝教授擔任主持人，與張昀女士、蘇文傑律師和黃俊碩議員舉辦了一場以「香港會計師如何能在大灣區內地九市切實落戶發展其專業之優勢」為主題的專題討論，分享了他們在大灣區內地九市落戶發展的經驗和面對的主要障礙。討論中，他們具體推動爭取設立港澳專業會計師「粵港澳大灣區專屬執業試」，以提高香港會計師的競爭優勢並更好地發揮職能作用，實現自身發展融入大灣區會計服務市場。

眾多盟友團體支持

香港華人會計師公會110周年慶祝活動展示了華師對推動會計專業的卓越貢獻以及對會計業界在本地和全球發展的承諾。香港華人會計師公會110周年慶祝活動已完滿結束，是次成功感謝每個盟友團體支持，當中包括以下38個盟友團體從世界各地來港親臨盛會（排名不分先後）：香港會計師公會、廣州註冊會計師協會、深圳巿註冊會計師協會、珠海巿註冊會計師協會、惠州巿註冊會計師協會、江門巿註冊會計師協會、特許公認會計師公會、英格蘭及威爾士特許會計師協會、國際註冊專業會計師公會、北美華人會計師協會、澳洲會計師公會(大中華區分會)、澳洲及新西蘭特許會計師公會(香港分會)、國際會計師公會(香港分會)、澳洲管理會計師公會(香港分會)、澳洲公共會計師公會(香港分會)、香港會計諮詢專家協會、香港上市公司審核師協會、香港商界會計師協會、廣東省粵港澳合作促進會會計專業委員會、香港中國企業協會財會專業委員會、香港獨立非執行董事協會、澳門會計師公會、澳門執業會計師公會、澳門核數師會計師公會、澳門註冊會計師公會、澳門華人會計師協會、澳門女會計師協會、會計專業發展基金、會計界愛心同盟、香港會計師專業協會、香港女會計師協會、香港稅務學會、青年會計師發展交流協會、專業管理會計師公會、香港公共服務機構會計師協會、香港資深會計師協會、香港會計業總工會、華人內部審計師公會。

***

關於 香港華人會計師公會

香港華人會計師公會成立於1913年，為本港歷史最悠久的專業會計師團體，會員均為執業會計師，多數在香港擁有自己的會計師事務所或者受僱於跨國會計師事務所，110年來華師主要宗旨是聯絡華人會計師促進會員福利及增強會員之間的聯繫，探討同業在工作上遇到的問題及尋求解決方法，從而保持和提高會計師的執業水平，對香港成為世界金融中心，發揮着不可缺少的作用。與此同時，華師一直致力服務社群、貢獻社會。
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